## Московский городской Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы

## РЕШЕНИЕ

г. Москва 03 мая 2024 года

Об отказе Юниной Ирине Александровне в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы восьмого созыва

Юнина Ирина Александровна 27 апреля 2024 года в 12 часов 57 минут представила в Московский городской Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы (далее – Организационный комитет) следующие документы для уведомления о выдвижении кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 27:

- 1. заявление о включении в состав кандидатов предварительного голосования;
- 2. копия паспорта гражданина РФ;
- 3. копия диплома о среднем профессиональном образовании;
- 4. фотография в электронном виде.

Рассмотрев представленные документы, Организационный комитет установил, что Юниной Ириной Александровной нарушены требования подпункта 3 пункта 8 статьи 13 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19 марта 2024 года (далее — Положение), о перечне документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата. А именно, в установленный срок не представлена справка с основного места работы. В соответствии с подпунктом 2 пункта 6 статьи 14 настоящего Положения данное обстоятельство является основанием для отказа в регистрации кандидата.

На основании изложенного Организационный комитет РЕШИЛ:

- 1. Отказать Юниной Ирине Александровне в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатами в депутаты Московской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 27.
  - 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Руднева Максима Вячеславовича.

Председатель Московского городского Организационного комитета



П.О.Толстой